



今晚挑战青岛  
建业想赢还相当“麻烦”

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 中超联赛本周再度是一周双赛,今晚7点30分,建业队将在青岛挑战青岛中能,尽管又是一个排名倒数第一的“副班长”,但一直未能取得客场胜利的建业队要想走出怪圈,真的还是不那么容易。

内托伤了,老唐说“麻烦大了”

上周六结束了同南昌八一的比赛之后,建业队一直待在当地,自己寻找场地保持训练。直到昨天上午,全队才从南昌飞赴青岛,做最后的准备。

虽然说一直保持着训练,但毕竟出门在外,一切都不像在家里那么方便,这几天的训练质量也多少受到一些影响。此外,一周双赛,又要连续征战客场,队员的体能也面临严峻的考验。

但这些还都不是建业队最大的困难,真正的麻烦在于——前锋内托伤了。其实早在客场打长春时,内托就拉伤了,但铁汉在经过几天恢复后还是积极请战,并在同陕西队的比赛中打进了制胜一球。但连续的比赛,加上旅途奔波,让内托的伤势得不到缓解,上一场打南昌,踢了上半场之后,内托就被肖智换下。

从这几天的情况看,内托伤势的恢复并不理想,今天能不能上场,还是个未知数。内托目前在建业队内的作用不言而喻,再加上张璐和王寿挺都在南昌吃到了本赛季的第四张黄牌,本轮将停赛,所以上一场幸运逼平南昌并没有令唐尧东很高兴。“下一场麻烦大了。”赛后,他就感叹说。

“客场虫”来了,青岛说“想赢”

相对于建业队一时的困扰,青岛中能所遭遇的伤病麻烦可谓由来已久,先是绝对主力姜宁在国家的比赛中严重受伤,半个赛季报废,最近门将刘震理又是头部受伤,上一场比赛中后卫郭亮也拉伤了大腿将休养三周,此外,另一名主力郑龙还处于禁赛期,外援罗迪奇本轮也被停赛。

按说对手这种情况,建业队是很有希望拿到第一个客场胜利的,但除了伤病因素之外,建业队本赛季“遇弱不强、遇强不弱”的“特殊气质”却让人不敢太过乐观。今年在客场,建业在遭遇山东、上海、北京三强时都上演了反败为平的好戏,但在面对保级困难户时,却是一胜难求,先后输给了重庆、平了南昌。

而这一次面对的又是积分垫底的青岛,尽管受到了大面积主力减员的困扰,但能够坚持到现在依然在保级圈内掉队,青岛中能已经殊为不易。虽然河南球迷寄希望于建业能够在青岛客场“开和”,但在青岛看来,“客场虫”的来访,却也是他们拿三分,积攒保级本钱的良机。

体育总局发文免去谢亚龙职务  
“龙王”一下 “中体”股价就涨

28日,中体产业股价飙涨2%



记者昨日获悉,国家体育总局党组目前已经发文,免去了谢亚龙的中体产业股份公司党委书记职务。近期,中体产业股份公司可能会举行会议,选举新的董事长。中体产业与谢亚龙切断关系后,二级市场该股股价突然强势上涨2%。

中体产业2009年净利润为5097.67万元,比上年同期下滑74.18%;而2010年上半年,虽实现净利润6533万元,同比增长183%,但公司非经常性损益占利润来源达到8738万元。扣除该项损益后,公司实际亏损2206万元。受其拖累,中体产业事发3天(9月7日-9日)股票市值蒸发近5亿。

木木

南杨案可能推迟审判

目前来看,南勇、杨一民案件在近期内可能无法审判了:昨日,记者从权威渠道获知,由于南勇和杨一民案件属于复杂、取证难度大的案件,在报请相关主管部门并得到同意后将延期审判。

今年3月份,中国足协副主席南勇、杨一民,裁判委员会原主任张建强因操纵足球比赛涉嫌收受贿赂犯罪,经检察机关批准,予以依法逮捕。现在,距离南杨被批捕7个月了,按照原定的时间,近期内这些涉案人员将被公审,但直到目前为止,还没有进一步的消息。记者从权威渠道了解到,因为南杨案件复杂、取证难度大,在司法机关上报给主管部门后得到批复可延期审判,延期日期待定。昨晚,记者采访了一位资深律师,该律师表示:“类似的情况以前并不是没有出现过,可能是在调查取证时涉案人员又供出了新的犯罪行为,这将导致侦查案情花费的时间会更长,公审时间相应地向后推迟。”

木木

即将亮相10月份亚青赛  
蔡振华首次进行足球调研

据《济南时报》报道,蔡振华分管足球后将把10月3日在淄博开幕的亚青赛作为全面深入调研足球的第一站,也是第一次直接面对中国足球。

9月25日,蔡振华首次公开确认自己分管足球的时候,也谈到了现在不能也不会谈论足球,只有对中国足球有着深入了解和有了完善思路之后才能开口。9月26日,消息灵通人士告诉记者,“蔡局正式接管足球的时候,

深感责任重大,因为大家都认为足球比较复杂,尤其是职业体育和传统的奥运项目有着很大的不同,必须经过深入调研并有了思路之后,才能谈论足球。”

据了解,以韦迪为首的足协班子,此前向蔡振华汇报工作的时候,蔡振

华大多时间都是在听,并没有太多的干涉。他同时对于足协新班子的工作给予了肯定。

体文

